

国家税务总局部署开展规范影视行业税收秩序工作

促进影视行业健康发展

新华社北京10月8日电 记者从国家税务总局获悉,10月2日,国家税务总局下发通知,部署开展规范影视行业税收秩序工作。

根据中央宣传部等五部门关于对影视行业有关问题开展治理的部署安排,针对近期查处的影视行业高收入从业人员偷逃税等问题,国家税务总局要求各地税务机关在前期工作的基础上,按照稳妥推进、分步实施的原则,开展规范影视行业税收秩序工作,促进影视行业健康发展。

国家税务总局通知明确,从

2018年10月10日起,各地税务机关通知本地区影视制作公司、经纪公司、演艺公司、明星工作室等影视行业企业和高收入影视从业人员,根据税收征管法及其实施细则相关规定,对2016年以来的申报纳税情况进行自查自纠。对在2018年12月底前认真自查自纠、主动补缴税款的,免于行政处罚,不予罚款。从2019年1月至2月底,税务机关根据纳税人自查自纠等情况,有针对性地督促提醒相关纳税人进一步自我纠正。对经提醒自我纠正的纳税人,可依法从轻、减

轻行政处罚;对违法情节轻微的,可免于行政处罚。从2019年3月至6月底,税务机关结合自查自纠、督促纠正等情况,对个别拒不纠正的影视行业企业及从业人员开展重点检查,并依法严肃处理。2019年7月底前,对在规范影视行业税收秩序工作中,发现的突出问题,要举一反三,建立健全规范影视行业税收管理长效机制。在规范影视行业税收秩序工作中,对发现税务机关和税务人员违法违纪问题,以及出现大范围偷逃税行为且未依法履职的,要依规依纪严肃查处。

北京

国庆黄金周接待游客1115万人次

新华社北京10月8日电(记者鲁畅)记者8日从北京市旅游委获悉,今年国庆黄金周期间,北京市接待旅游总人数为1115万人次,同比增长2.6%;旅游总收入124.1亿元,同比增长7.8%。

数据显示,北京黄金周期间,累计接待人数前几名的景区为前门大街、什刹海风景区、颐和园、故宫博物院和北海公园。记者了解到,今年的国庆游园环境布置突出“国庆祝福、传统文化、园林意境”特色,颐和园举办“颐和秋韵桂花文化节”,展摆桂花等特色植物;圆明园将中国传统文化与自然风光相融合,开展精品菊花展、圆明园流散文物回归展等活动。

今年黄金周北京旅游收入增长较为明显,其中,接待国内来京游客收入增长7%,接待市民在京游收入增长12.1%;游客总体人均花费增长5.1%,其中国内来京游客人均花费增长2.4%,市民在京游花费增长10.7%。

桂林

国庆假期接待游客超238万人次

新华社南宁10月8日电(记者夏军)记者从桂林市旅游部门了解到,国庆假期,著名旅游城市桂林共接待国内外游客238.36万人次,同比增长18.93%,实现旅游消费28.07亿元,同比增长20.47%。

国庆节前夕,桂林市景区和旅游项目全面降价,提高了游客们来桂林游玩的热情。大数据显示,到桂林旅游的十大客源地为:广东、湖南、贵州、四川、浙江、河南、重庆、湖北、北京、上海,大部分游客在桂林停留时间2天至4天。桂林市旅发委介绍,桂林27个重点景区游客接待量稳步增长,旅游市场安全有序,全市无重大旅游安全事故和重大旅游质量投诉。

记者了解到,今年国庆假期,休闲度假游、乡村观光游在桂林各地受到热捧,不少民宿更加火爆。资源县车田苗族乡石山底屯乡村公社农家乐每天接待游客1000多人次,数十个房间及民宿天天客满。

郑州

国庆黄金周接待游客1700万人次

昨日,记者从省旅游局了解到,郑州市共接待游客1700万人次,同比增长38.43%,旅游收入56.15亿元,同比增长19.78%。

据统计,纳入市旅游局统计的17家景区共接待游客203.421万人次,同比增长37.07%,门票收入7968.59万元,同比增长28.86%。全市主要景区点游客盈门,较去年同期有较大增长。

除了重点景区,乡村旅游异军突起,亲子游、民俗游带动特色小镇、特色旅游村以及乡村民宿等成为消费热点。国庆期间,郑州旅游企业推出丰富多彩的节日活动。黄河风景名胜首次集中推出《桃园三结义》《百贤祭祖》大型仿古实景演出,吸引众多游客,杜甫故里景区举办穿越唐朝会诗圣活动,登封嵩山景区每日举办《少林英雄会》室外表演专场和大型迎宾式;新郑市举办中华枣乡风情游活动,荥阳塔山旅游度假区举办了恐龙、风车、美食文化节……一系列文化旅游活动,吸引大批游客前来游览、体验。

(据郑州日报)



10月8日,河北唐山遵化市团瓢庄乡洪水川村的农民驾驶农机在田间耕作。当日是寒露。寒露是二十四节气中的第十七个节气,表示秋季时节的正式结束,天气由凉爽向寒冷过渡。

新华社发(刘满仓 摄)

落实好贫困人口大病保险倾斜政策

我省要求对农村贫困人口大病保险进行追溯报销

新华社郑州10月8日电(记者李鹏)为切实落实好贫困人口大病保险倾斜政策,河南省人力资源和社会保障厅等四部门近日下发通知,要求各地开展对农村贫困人口大病保险的追溯报销工作,且于10月底前完成。

河南省贫困人口大病保险倾斜政策规定,2018年至2020年脱贫攻坚期内,参加城乡居民基本医疗保险的农村贫困人口可以享受大病保险“一降一提

高”倾斜政策,即起付线由1.5万元降至0.75万元,同时提高合规自付医疗费用报销比例,最高可达95%。

为切实落实好该政策,河南省人社厅等4部门下发通知,要求对今年1月1日以来的农村贫困人口大病保险进行全面追溯报销。已按原大病保险政策报销的,承办商业保险机构要按照新政策重新核算;追溯报销前已按地方健康扶贫等政策先行报

销的,医保经办机构要会同当地健康扶贫等经办机构与商业保险机构按照大病保险、困难群众大病补充医疗保险、健康扶贫等政策先后顺序重新核算。

按照规定,各地大病保险追溯报销要于10月底前完成。经重新核算确认后,商业保险机构可将应由大病保险报销但已按健康扶贫等相关政策先行报销的费用拨付到相应健康扶贫等资金账户。